
นอยที่สดุ, 3, 2%นอย, 3, 2%

ปานกลาง, 41, 
27%

มาก, 55, 36%

มากที่สุด, 51, 33%

สรุปแบบสอบถาม (Questionnaire) ประจําป 2567
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
สรุปรวมแบบสอบถาม

เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 37 24.18     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 116 75.82     20-30 ป 0 -        

รวม 153 100.00   30-40 ป 3 1.96      

40-50 ป 25 16.34     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 62 40.52     

รับจางท่ัวไป 110 71.90     60 ป ขึ้นไป 63 41.18     

รับราชการ 4 2.61      รวม 153 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 4 2.61      4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 35 22.88     ประถมศึกษา 90 58.82     

รวม 153 100 มัธยมศกึษา 41 26.80     

ปริญญาตรี 22 14.38     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 153 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากที่สุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชน 3 3 41 55 51
๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย 1 6 37 73 36
๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐาน 1 4 46 66 36
๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด 1 7 39 71 35
๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ 1 7 40 68 37

รายการความพึงพอใจ/ระดับ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
โครงการกอสรางถนนแอสฟลติกคอนกรีตถนนซาลาเปาฯ

หมูที่ 1 ชุมชนยางตลาด เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 5 25.00     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 15 75.00     20-30 ป 0 -        

รวม 20 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 5 25.00     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 6 30.00     

รับจางท่ัวไป 15 75.00     60 ป ขึ้นไป 9 45.00     

รับราชการ 1 5.00      รวม 20 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 0 -        4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 4 20.00     ประถมศึกษา 11 55.00     

รวม 20 100 มัธยมศกึษา 7 35.00     

ปริญญาตรี 2 10.00     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 20 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0

0 1 9 5 5

10 5 5

8 8 3

6

0 0 11 4 5

2 1 6 5
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นอ้ยทีѷสดุ, 2, 
10%

นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 6, 
30%

มาก, 5, 25%

มากทีѷสดุ, 6, 
30%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%

ปานกลาง, 11, 
55%

มาก, 4, 20%

มากทีѷสดุ, 5, 
25%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%

ปานกลาง, 10, 
50%

มาก, 5, 25%

มากทีѷสดุ, 5, 
25%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 8, 
40%

มาก, 8, 40%

มากทีѷสดุ, 3, 
15%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 9, 
45%

มาก, 5, 25%

มากทีѷสดุ, 5, 
25%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
ทอระบายน้ํา คสล. บอพกั คสล.ฝาเหล็ก ขางถนนขุนเมือง

หมูที่ 2 ชุมชนขวัญเมือง เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 3 21.43     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 11 78.57     20-30 ป 0 -        

รวม 14 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 2 14.29     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 7 50.00     

รับจางท่ัวไป 8 57.14     60 ป ขึ้นไป 5 35.71     

รับราชการ 1 7.14      รวม 14 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 1 7.14      4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 4 28.57     ประถมศึกษา 7 50.00     

รวม 14 100 มัธยมศกึษา 1 7.14      

ปริญญาตรี 6 42.86     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 14 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด
6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 4 3 7

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 3 5

7

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 2 6 5

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 3 4

6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 3 5
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 3, 
21%

มาก, 5, 36%

มากทีѷสดุ, 6, 
43%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 7%ปานกลาง, 2, 
14%

มาก, 6, 43%

มากทีѷสดุ, 5, 
36%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 3, 
21%

มาก, 4, 29%

มากทีѷสดุ, 7, 
50%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 4, 

29%

มาก, 3, 21%

มากทีѷสดุ, 7, 
50%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 3, 
21%

มาก, 5, 36%

มากทีѷสดุ, 6, 
43%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
ทอระบายน้ํา คสล. บอพกั คสล.รางระบายน้ํา คสล.พรอมขยายผิวจราจร ขางถนนมิยาซาวา

หมูที่ 3 ชุมชนบานคอ เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 7 35.00     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 13 65.00     20-30 ป 0 -        

รวม 20 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 2 10.00     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 9 45.00     

รับจางท่ัวไป 19 95.00     60 ป ขึ้นไป 9 45.00     

รับราชการ 0 -        รวม 20 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 0 -        4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 1 5.00      ประถมศึกษา 15 75.00     

รวม 20 100 มัธยมศกึษา 3 15.00     

ปริญญาตรี 2 10.00     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 20 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 4 10

6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 4 9 6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 5 9

7

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 6 5 9

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 5 7
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 4, 
20%

มาก, 10, 50%

มากทีѷสดุ, 6, 
30%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%
ปานกลาง, 4, 

20%

มาก, 9, 45%

มากทีѷสดุ, 6, 
30%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 5, 
25%

มาก, 9, 45%

มากทีѷสดุ, 6, 
30%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 6, 

30%

มาก, 5, 25%

มากทีѷสดุ, 9, 
45%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%
ปานกลาง, 5, 

25%

มาก, 7, 35%

มากทีѷสดุ, 7, 
35%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
กอสรางผิวจราจรแอสฟลติกคอนกรีต ถนนเวียงเพิ่ม 2 

หมูที่ 4 ชุมชนโคกนอย เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 4 22.22     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 14 77.78     20-30 ป 0 -        

รวม 18 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 0 -        
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 11 61.11     

รับจางท่ัวไป 14 77.78     60 ป ขึ้นไป 7 38.89     

รับราชการ 0 -        รวม 18 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 0 -        4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 4 22.22     ประถมศึกษา 10 55.56     

รวม 18 100 มัธยมศกึษา 5 27.78     

ปริญญาตรี 3 16.67     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 18 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 6 8

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 1 14 2

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 3 10

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 2 1 13 2

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 4 10
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 6, 

33%

มาก, 8, 45%

มากทีѷสดุ, 4, 
22%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%
ปานกลาง, 1, 

6%

มาก, 14, 78%

มากทีѷสดุ, 2, 
11%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%ปานกลาง, 3, 
17%

มาก, 10, 56%

มากทีѷสดุ, 4, 
22%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 2, 11%ปานกลาง, 1, 
6%

มาก, 13, 72%

มากทีѷสดุ, 2, 
11%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 4, 
22%

มาก, 10, 56%

มากทีѷสดุ, 4, 
22%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
กอสรางทอระบายน้ํา คสล.บอพกั คสล.ฝาเหล็ก พรอมขยายผิวจราจร ขางถนนรอบบาน..

หมูที่ 6 ชุมชนยางนอย เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 3 18.75     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 13 81.25     20-30 ป 0 -        

รวม 16 100.00   30-40 ป 1 6.25      

40-50 ป 3 18.75     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 4 25.00     

รับจางท่ัวไป 11 68.75     60 ป ขึ้นไป 8 50.00     

รับราชการ 0 -        รวม 16 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 0 -        4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 5 31.25     ประถมศึกษา 8 50.00     

รวม 16 100 มัธยมศกึษา 6 37.50     

ปริญญาตรี 2 12.50     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 16 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 3 8

2

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 2 5 6 3

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 4 9

2

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 2 3 7 4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 2 3 9
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 6%
ปานกลาง, 3, 

19%

มาก, 8, 50%

มากทีѷสดุ, 4, 
25%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 2, 12%

ปานกลาง, 5, 
31%

มาก, 6, 38%

มากทีѷสดุ, 3, 
19%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 6%
ปานกลาง, 4, 

25%

มาก, 9, 56%

มากทีѷสดุ, 2, 
13%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 2, 12%

ปานกลาง, 3, 
19%

มาก, 7, 44%

มากทีѷสดุ, 4, 
25%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 2, 12%

ปานกลาง, 3, 
19%

มาก, 9, 56%

มากทีѷสดุ, 2, 
13%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
กอสรางทอระบายน้ํา คสล.บอพกั คสล. ฝาเหล็ก .ถนนเวียงละมุล

หมูที่ 9 ชุมชนอรามมงคล เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 6 27.27     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 16 72.73     20-30 ป 0 -        

รวม 22 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 4 18.18     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 11 50.00     

รับจางท่ัวไป 9 40.91     60 ป ขึ้นไป 7 31.82     

รับราชการ 1 4.55      รวม 22 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 2 9.09      4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 10 45.45     ประถมศึกษา 9 40.91     

รวม 22 100 มัธยมศกึษา 8 36.36     

ปริญญาตรี 5 22.73     

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 22 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

9

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 8 4

7

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 4 11 7

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 8 6

8

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 6 12 4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 2 3 9
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 8, 
36%

มาก, 4, 18%

มากทีѷสดุ, 9, 
41%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 4, 
18%

มาก, 11, 50%

มากทีѷสดุ, 7, 
32%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 8, 
36%

มาก, 6, 27%

มากทีѷสดุ, 7, 
32%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 6, 

27%

มาก, 12, 55%

มากทีѷสดุ, 4, 
18%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 2, 9%
ปานกลาง, 3, 

14%

มาก, 9, 41%

มากทีѷสดุ, 8, 
36%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
กอสรางทอระบายน้ํา คสล.บอพกั คสล.ฝาเหล็ก ขางถนนสามัคคี

หมูที่ 10 ชุมชนดงบอเหนือ เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 4 19.05     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 17 80.95     20-30 ป 0 -        

รวม 21 100.00   30-40 ป 0 -        

40-50 ป 5 23.81     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 9 42.86     

รับจางท่ัวไป 19 90.48     60 ป ขึ้นไป 7 33.33     

รับราชการ 0 -        รวม 21 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 1 4.76      4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 1 4.76      ประถมศึกษา 15 71.43     

รวม 21 100 มัธยมศกึษา 6 28.57     

ปริญญาตรี 0 -        

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 21 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

12

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 4 5

1

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 6 13 2

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 7 12

1

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 1 5 14 1

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

0 0 7 13
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นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0% ปานกลาง, 4, 
19%

มาก, 5, 24%
มากทีѷสดุ, 12, 

57%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 6, 

29%

มาก, 13, 62%

มากทีѷสดุ, 2, 9%
๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 7, 
33%

มาก, 12, 57%

มากทีѷสดุ, 1, 5%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 1, 5%
ปานกลาง, 5, 

24%

มาก, 14, 66%

มากทีѷสดุ, 1, 5%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 0, 0%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 7, 

33%

มาก, 13, 62%

มากทีѷสดุ, 1, 5%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ
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แบบสอบถาม (Questionnaire)
กอสรางถนนแอสฟลติกคอนกรีต ถนนรัตนาราม

หมูที่ 20 ชุมชนดอนปอแดง เทศบาลตําบลยางตลาด อําเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ

แบบสอบถามนี้กองยุทธศาสตรฯ ไดจัดทําขึ้นเพื่อทําการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน ที่มีตอ

การดําเนินการของเทศบาลฯ ตามโครงการฯ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน โดยพบวา...
1) เพศ จํานวน รอยละ 2) อายุ จํานวน รอยละ

ชาย 5 22.73     ต่ํากวา 20 ป 0 -        

หญิง 17 77.27     20-30 ป 0 -        

รวม 22 100.00   30-40 ป 2 9.09      

40-50 ป 4 18.18     
3) อาชีพ จํานวน รอยละ 50-60 ป 5 22.73     

รับจางท่ัวไป 15 68.18     60 ป ขึ้นไป 11 50.00     

รับราชการ 1 4.55      รวม 22 100.00   

รัฐวิสาหกิจ 0 -        
เอกชน 0 -        4) การศึกษา จํานวน รอยละ

อ่ืนๆ 6 27.27     ประถมศึกษา 15 68.18     

รวม 22 100 มัธยมศกึษา 5 22.73     

ปริญญาตรี 2 9.09      

สูงกวา ป.ตรี 0 -        

รวม 22 100

นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๑. โครงการนี้ตรงกับความตองการประชาชนและ

แกปญหาไดอยางรวดเร็ว
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัยใน

การสัญจร ไป-มา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งนี้ไดมาตรฐานมีความ

แข็งแรงทนทานเหมาะสมกับงบประมาณ
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนดตาม

ระยะเวลา ทานพอใจในระดับใด
นอยท่ีสุด นอย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

กอสรางถนนฯ ทานพอใจในระดับใด

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

1 0 7 10

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

1 1 4 10 6

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

1 0 6 11

4

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

1 1 6 9 5

รายการความพึงพอใจ/ระดับ

1 1 6 10
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นอ้ยทีѷสดุ, 1, 5%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 7, 

32%

มาก, 10, 45%

มากทีѷสดุ, 4, 
18%

๑. โครงการน้ีตรงกับความตองการประชาชน

นอ้ยทีѷสดุ, 1, 5%นอ้ย, 1, 5%
ปานกลาง, 4, 

18%

มาก, 10, 45%

มากทีѷสดุ, 6, 
27%

๒. การกอสรางถนนฯ ทําใหเกิดความปลอดภัย

นอ้ยทีѷสดุ, 1, 5%นอ้ย, 0, 0%
ปานกลาง, 6, 

27%

มาก, 11, 50%

มากทีѷสดุ, 4, 
18%

๓. การกอสรางถนนฯ ในครั้งน้ีไดมาตรฐาน

นอ้ยทีѷสดุ, 1, 4%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 6, 
27%

มาก, 9, 41%

มากทีѷสดุ, 5, 
23%

๔. การกอสรางถนนฯ แลวเสร็จตามกําหนด

นอ้ยทีѷสดุ, 1, 5%นอ้ย, 1, 5%

ปานกลาง, 6, 
27%

มาก, 10, 45%

มากทีѷสดุ, 4, 
18%

๕. โดยภาพรวมทานมีความพึงพอใจโครงการ

46


